Seitenkoffer

. Topcases
Zusatzscheinwerfer P

lon Blue Flooter Gepacktrager

Lock it System

TRIUMPH Speed Triple Softbags
1050 ab Bj.2011 Aluminiumkoffer

Art.-Nr.: 730.7506 S UL Gl BECKER
Schutzbiigel

Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Montage

Stlick Bestellnr.

1 700007745 lon Blue Flooter
Scheinwerfer Set:

Bezeichnung

bestehend aus

2x Scheinwerfer

2x Halteschelle 222-39mm
2x Halteschelle 240-g53mm

Befestigungsschrauben
1 700007883 Kabelbaum
10 270.115 Kabelbinder

1 700007796  Halteadapter links
1 700007797  Halteadapter rechts

4 150.787 Inbusschrauben
M8 x 45

4 150.940 Inbusschrauben
M5 x 16

4 150.810 U-Scheibe 28,4

4 270.112 U-Scheibe 25,4

4 151.357 Aludistanzen

214 x 29 x 15 mm

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehor lieferbar:

C-Bow Halter fur Softtaschen  630.7506

Mini-Gepackbriicke 650.7506 0101
Sportrack Lock it 670.7506
Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 -1453 -100

An der Steinmauer 6 Fax: 06331 -1453 -120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de

HEPCO &
BECKER

130312/230213



Seitenkoffer
Zusatzscheinwerfer Topcases

lon Blue Flooter Gepicktrager

TRIUMPH Speed Triple Lock it System
1050 ab Bj.2011 Softbags

Aluminiumkoffer

Lederkoffer BECKER
Schutzbiigel

Hauptstander

Art.-Nr.: 730.7506

Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Montage der Halteadapter links und rechts:

Demontieren Sie die obere und untere Gabelverschraubung.
Die Originalschrauben entfallen.

Aludistanzen 14 x 29 x 15 mm in die Bohrungen einsetzen.
Dariiber die Adapter mit den Inbusschrauben M8x45

und U-Scheiben 28,4 montieren.

B M & =& « @

E Montage der Flooter links und rechts:

Montieren Sie die Flooter mit den Inbusschrauben M5x16

und U-Scheiben 5,4, wie gezeigt.

Die obere, freie Bohrung kann zur Kabeldurchfiihrung oder Befestigung
genutzt werden.

©) Jmmy ax x (&)




Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer

Lederkoffer BECKER
Schutzbiigel

Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Montage :
Accessoires
Vorbereitung:
Sitze und oder Verkleidungen demontieren um die Batterie zu erreichen. Masseanschlufd der Batterie abklemmen.
Relais @ in den AnschluRstecker stecken (auf korrekte Position achten). Position im Cockpit unter vorderer Verkleidung.
Schalter im Cockpit montieren und anschliessen, siehe nachste Seite.
Das rot/gelbe Kabel des Schalters @ mit dem freien AnschluRstecker @ vom Relais @ verbinden.
Anschlisse an Batterie:

Das weisse Kabel (von Sicherung kommend) wird am Pluspol der Batterie @ angeklemmt.
Der Masseanschluss (schwarze Kabel) wird an der Karosserie hergestellt, nicht an der Batterie.©

: rot/gelb _:-
. 6 \ | Schalter
Steckver- ' ]
bindung SCErE
lon Blue lon Blue
9 Steckver-
bindung

< g >_._ SI=t=l= Steckver-
I bindung I

Standlicht

schwarz

schwarz

Sicherung

schwarz

o © e

Relais Pluspol Batterie Masse




Seitenkoffer
Zusatzscheinwerfer Topcases

lon Blue Flooter Gepicktriger

TRIUMPH Speed Triple Lock it System
1050 ab Bj.2011 Softbags
Aluminiumkoffer

Art.'N | 730.7506 Lederkoffer
Schutzbiigel

BECKER

Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Montage

Anschllsse vorne:
Das einzelne weisse Kabel @ wird mit dem
Kabelschnellverbinder an der Standlichtleitung
verklemmt und mit dem schwarzen Kabel
des Schalters verbunden.

Der Schalter wird an geeigneter Stelle im
Cockpit angebaut.

Masseanschlul Batterie wieder herstellen.

Hinweis: Wenn Sie nicht genau wissen, wie Sie die Kabel bzw. lon Blue flooter anschlieBen
sollen, wenden Sie sich an lhre ortliche Motorradwerkstatt.

Achtung : Falscher Anschluss der lon Blue Flooter kann zu Schaden am Kabelbaum
oder der elektrischen Anlage fuihren!

Schliessen Sie die lon Blue Flooter geméss Schaltplan an.
Verlegen Sie alle Kabel so, das sich keine Scheuerstellen bilden kénnen.




Side cases

T
Spotlight lon Blue Flooter |°p cases
uggage frames
TRIUMPH Speed Triple Lock it system
1050 from 2011 Softbags

Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Assembling instructions Accessories

Item-No. 730.7506

BECKER

Quant item no. description

1 700007745 lon Blue Flooter Al s =\

accessory spotlight set: N\ \\ N a M ‘ f:m
including ) : = | e
2x spotlights p \ % \ ==l ;
2x holding clip 22-639mm
2x holding clip 240-53mm
screw set

1 700007883 wire harness
10 270.115 cable ties

1 700007796  adapter left
1 700007797  adapter right

4 150.787 allen screw
M8 x 45

4 150.940 allen screw
M5 x 16

4 150.810 washer 28,4

4 270.112 washer ¢5,4

4 151.357 alu spacer

214 x 29 x 15 mm

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:

C-Bow Holder for Softbags 630.7506

Mini Rear rack 650.7506 0101
Sportrack Lock it 670.7506
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 -1453 -100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 -1453-120
o D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de

BECKER

Germany www.hepco-becker.de




Spotlight lon Blue Flooter

TRIUMPH Speed Triple
1050 from 2011

Item-No. 730.7506

Assembling instructions

Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

BECKER

Fastening of the adapter left + right:

Dismantle the upper and lower screws of the fork bridge.
Original screws are obsolete.

Sandwich alu spacer 14 x 29 x 15 mm in the free borings.
Fix the adapter with allen screws M8x45 with washers 28,4.

g W&« «& « @

Fastening of the lon blue flooter left + right:

with filister head screws M5x16 and washers @5,4 as shown in the picture.
The upper hole is free for cables or fasteners.

(©) Iy 4x ax ()




Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad paris
Assembling instructions Accessories

" HEPCO &
BECKER

Preparing:

Dismantle seats/farings to reach the battery. Disconnect cable from the battery ground terminal.
Plug the relay @ in the connector. Position under the front cover,near the headlight.

Fix the switch in the cockpit see next side.

connect the yellow/red cable @ from the switch to the free connector @ coming from the relais. @
Connection to the battery:

The white cable (coming from the fuse) will be fixed to the Plus pole of the battery. @

The black cable will be fixed to the ground/body, not to the battery. ©

red/yellow :
6 \ | Switch

Connector ' black

9 Connector
R—= 4]

Parking light Connector

lon Blue lon Blue

black

black
Fuse

black

o ° (Ee

Relay Plus pole batterie Ground




Side cases

T
Spotlight lon Blue Flooter |°p cases
uggage frames
TRIUMPH Speed Triple Lock it system
1050 from 2011 Softbags

Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Assembling instructions Accessories

" HEPCO &
BECKER

Item-No. 730.7506

Connections front:
The single white wire @ must be attached
to the parking light wire by a quick connector.

symolic picture

The switch will be fixed at a suitable point in
the cockpit.

Restore battery ground terminal.

Note: If you do not know exactly how to connect the cable or lon Blue Flooter,
contact your local motorcycle garage.

Notice : Be carefull - wrong connection can demage the electrical system!
Protect cables with the insulating sleeve.




